Cours du 12.04.2021
lundi, 12 avril 2021 18:00

Examen le 26.04.2021

Vecteurs / Matrices
NOTE FINALE SEMESTRE = 0.5%(N_Exam_26.04 + N_TP_PROB_STATS)

Calculs d'intersection : Ex. 2 série 16

Trouver l'intersection d'un plan qui contient les 3
points suivants :
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QUESTION : ici nous avons 3 points dans le plan, mais pas de
direction perpendiculaire ???
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Si le plan est PERPENDICULAIRE au vecteur ci-dessus, il est
aussi perpendiculaire au vecteur 2 _ <|°\
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Quelle est son intersection avec la droite passant par b>
De direction paralléle 3 G)

3

— L
On veut donc trouver le point 0T = < ?L) Qui est sur le plan ET sur la
La droite....
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Chapitre : Calcul Matriciel

Qu'est qu'une matrice : c'est un tableau A 2 DIMENSIONS qui contient
des "valeurs" scalaires.
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Addition matricielle :
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On prouve que c'est vrai !
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QUID si les matrices n'ont pas les mémes dimensions ??
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ATTENTION: I'addition MATRICIELLE ne fait de sens QUE si les



szg ) X {5\%}\ ?.
x.

Sealoin | S T e, a9

Multiplication par un scalaire
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La multiplication matricielle est-elle commutative ?
Pourquoi ?
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Produit scalaire de 2 vecteurs est en fait un produit matriciel !
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